



圆曾凡山一个梦,也是圆所有打工创业者的梦 这台晚会,从导演、主持、演员、场地,全由市民报名组成 昨天市民演员试演挺精彩,央视记者来采访 5月12日,《妈妈之夜》晚会值得期待!

农居房2楼卧室起火 老两口想抢万元现金闯火海

滚动新闻记者 张龙文+摄
王翔 滚动新闻记者 张龙文 视频
网络后台 王卓瑜

昨天下午2点19分,读者张国威来电:祥符消防中队附近,有个4层高的民房起火了。听说房间里有人被困。

记者核实:起火的是小羊坝村5组17号一农居房二楼的卧室。我们赶到时火已经扑灭,二楼的卧室、阳台和窗户已经被烧了个精光,落了一地的碎玻璃。火灾中,停在楼下的一辆商务车也未能幸免。

最先发现房子起火的是住在附近的邻居周先生。周先生说——

下午2点左右,我带孩子在家门口玩,突然看到17号二楼的窗口往外冒黑烟,就赶紧掏出手机,打电话报警。

二楼的卧室和阳台都烧了,窗户玻璃、木头等等全都和火苗一起掉了下来,砸在地面和停在楼下的一辆商务车上。商务车的车头和轮胎被烧着了。我们赶紧把水浇到车头和轮胎上灭火。起火时,3楼还有个男租客,30多岁,趴在窗口喊救命。后来,消防赶到后,让3楼的男租客通过楼梯,爬到东面隔壁的房子里。

在村民帮忙灭火的同时,有个邻居跑出去找这户住户。住户姓岑,67岁。岑大伯赶紧和老伴往家里赶。

“起火的是我大儿子家,我和老伴也住在这里。”岑大伯说,他们老两口赶到后,想起房间里还有1万多元的现金,老伴匆匆爬到楼上,想去把现金抢出来,他也跟着爬了上去,但反而被困。

“我们以为真要被死在房间里了。幸亏这时消防赶到,把我们老两口救了出去。”岑大伯说,老伴的双臂被烧伤,已经送去治疗。消防把火扑灭后,他们进去看了一下,房间里只剩下乌黑的一团灰烬,更别说1万多元的现金了。

文二西路之浦路 部分路段周三起禁左

本报讯(记者 陈浩 通讯员 宣逸宏)今年3月份以来,随着绕城公路“四自费”取消,原绕城公路通行的大量车辆改为文二西路通行,造成该段道路压力日益增大。昨天,记者从交警部门了解到,为进一步提高道路通行效率,公安机关交通管理部门将对文二西路、之浦路的部分路口、路段实行禁止机动车左转弯的交通组织措施,这些措施都从5月9日(本周三)起开始实施。

首先交警部门对文二西路(晴川路口至紫金港路段)进行了调整。有些司机可能对晴川路不太熟悉,晴川路位于文二西路与文一西路之间的蒋村附近,距离紫金港路口文二西路口不远。

交警部门对文二西路晴川路口西口实施机动车禁止西向北左转,并将现左转弯道调整为西向东的直行车道,左转弯车辆至文二西路崇仁路、圆觉路口提前左转。崇仁路、圆觉路都是晴川路附近的道路。同时,交警部门还对文二西路晴川路口东口“三进二出”车道分布进行了调整,调整为“二进三出”,增加西向东出口道,缓解西向东排队的通行压力,提高通行效率;同时,将东进口车道调整为直行、直行加右转。更多详情见杭报在线——杭州都市频道——都市正前方。

一个电话,城管送服务到您家

本报讯(通讯员 项鸣 记者 任彦)日前,家住桐庐桐江二期的朱先生,起床时发现,家中厕所的下水道堵塞了,于是,他抱着试一试的心情,拨通了城管96310便民服务热线。城管便民服务队队员进行简单的了解和登记,就带着疏通设备来到了朱先生家中。经过现场疏通,不一会功夫,下水管道就疏通完毕,可以正常使用了。当天正好是首个“桐庐百姓日”活动日,朱先生也成了活动当日第一个免费服务对象。据了解,近期城管队员将分组到困难群众、孤寡老人家中,为他们提供卫生保洁、管道疏通等各类免费便民服务。

微信摇一摇 iPhone4S送上门来

通讯员 西检 记者 黄洪连 实习生 莫晓敏

在杭州读大学的同学是单身,喜欢玩游戏。今年2月24日他在微信里用“摇一摇”加了一个叫“桑梓”的女孩子。两人聊了起来,女孩邀他到她宿舍来玩,男生马上就过去了。双方聊了会,男生就回去了。第二天早上10点多,时同学收到女孩短信:今天我生日,你买只iPhone4S送给我好吗?男生一口答应下来,前提是让女孩答应做他女朋友。

女孩同意了,男生当天晚上10点多,就把一部崭新的iPhone4S手机送到了女孩子的手中。2月27日,时同学收到了一条短信:“你不要找她了,你太傻了,被骗了,她是我女朋友。”时同学跟室友王同学说起这茬事儿。王同学说,这个女孩子估计是个骗子,不信可以试试。

王同学用微信加了这个女孩子。“有没有男朋友?”王同学问。女孩子说没有。王同学约女孩出来吃饭。女孩子应允,但她却说:“今天是我生日,你买条3000元铁以上的项链作为见面礼,我就出来。”王同学答应好,在宾馆等女孩子出现。同时报警。女孩子一出现在宾馆,便被守候的民警抓获。女孩姓张,1991年生,湖南人。她说自己是出于虚荣,想要一部iPhone4S,就想到用微信骗男生。骗了时同学的手机后,为了不让时同学联系她,是她自己以男友的名义发了短信的,而过生日,要项链,也是骗人的。

昨天,西湖区人民检察院以涉嫌诈骗罪对小张提起了公诉。

沪宁、沪杭部分高铁列车 商务、特等座将实行特惠票价

本报讯(通讯员 陶利平 记者 张龙)自5月18日起至6月20日,沪宁城际铁路有限责任公司和沪杭客运专线有限责任公司将分别对沪宁、沪杭部分高铁列车商务座和特等座实行特惠票价。从5月7日起,旅客登陆中国铁路客户服务中心网站(www.12306.cn)或拨打95105105订票电话,即可购买18日沪宁、沪杭高铁商务座和特等座特惠车票。本次实行特惠票价的高铁列车仅限沪宁、沪杭高铁本线运行的部分高铁列车,共116趟。其中沪宁高铁55趟,沪杭高铁61趟。在实行特惠票价的高铁列车中,部分高铁列车将根据周一至周日不同时段实行特惠票价;部分高铁列车将根据购票时间早晚实行分时段特惠,即在预售期1至6天内(含当天,下同)购票不实行特惠票价,在预售期7至12天内购票实行特惠票价。实行特惠票价的优惠幅度分别为:商务座30%、特等座10%。如上海至南京的高铁列车原商务座票价为438元,特惠票价为307元,原特等座票价为263元,特惠票价为237元。

特别提醒

**如果你也想求助
如果你想帮助他人
欢迎上杭报在线“手拉手”公益平台**

怎么上“手拉手”公益平台求助或报名帮忙?你有三种方式可以进入这个平台:

- 1.从杭报在线(www.hzrb.cn)首页——“社区”频道进入17楼,即“手拉手公益平台”,发帖留言;
- 2.从杭报在线(www.hzrb.cn)首页——“活动”频道——“手拉手公益服务平台”进入;
- 3.你可以从杭报在线(www.hzrb.cn)首页活动专区(滚动区)——“手拉手公益服务平台”进入。

他请在场的大家高唱起《纤夫的爱》来,歌声到高潮渐渐回落之时,他插上一句,“他俩的爱已经粘上了”,然后大伯拉高绳子,给大家展示这条通过他的“特异功能”重新粘好的绳子,立刻响起一片掌声!

试演后,报名当主持人的党丽女士和孙先生坐在一起,商量起主持事宜。党丽,31岁,是公司的活跃主持人。孙先生,今年55岁,他过去曾在杭州电视台里主持过《老公向前冲》节目,主持经验也同样相当丰富。

央视记者来采访

杭州新青年歌舞团团长张轩将担任此次晚会的艺术总监。他编排的歌舞获得过多次国家级省级奖项。看了市民演员们的表演,张团长很感动。他说“比如大伯表演的魔术,相当精彩,而它的魅力在于魔术表演的互动”。张团长表示,新青年歌舞团是一个专业团队,它将提供一切晚会所需要的支持,包括场地、灯光音响设备、伴奏、艺术指导以及需要的节目。杭州要打造东方品质之城,是离不开千千万万像曾凡山这样默默地为城市付出的外来务工者。我们帮曾凡山圆一个梦,也是帮所有在杭打工创业者圆一个梦。

本次晚会导演罗可歌说,我们将全心全力精心编排本次晚会的节目,让它具有流畅性、实现晚会的观赏性,让这一场

表演节目动了真感情

第一个试演的是孙先生,一曲阎维文的《母亲》情感十足,嗓音高亢,带动了大家的表演欲。孙先生是一位小区保安,曾经在部队做过文艺兵,举手投足间很是专业。

想在晚上高歌一曲《白发亲娘》的李阿姨,唱着唱着便落泪了;而另一位52岁的俞女士,现场跟大家谈脱口秀表演细节时,更是哽咽得说不出话来。俞女士说,她就是想跟大家分享一下她对母亲的爱,谈到自己80高龄的老母亲,回忆着小时候母亲为了自己而付出的种种辛劳,现在已为人母的自己,更是体会至深。

魔术表演活跃气氛

62岁公交公司退休职工庞培华,从他的包里掏出了一卷长长的黑色塑料绳。他走到导演面前,一边幽默地解说自己的魔术,一下子让现场转悲为喜。“我的魔术是假的,但我对母亲的孝心是真的”,他笑着说道,这时他给我们展示他的绳子的“合法性”,还让他旁边的孙主持检查了一下,以示绝无“猫腻”。

然后,他拿出剪刀咔嚓一下,在黑色塑料绳中间剪断。然后他把绳子剪断的那头放到鼻子里,又故作神秘,说他的鼻子有特异功能,能将绳子完整黏合好。

68个“治理西瓜车”的点子,有创意的想法不少 从今天开始,杭报在线网络投票 最终由投票票数决出前25强,每人可获100元电话充值卡 最终唯一一个金点子奖,作者将获得500元电话充值卡

投票。如果你的点子人气高,受到网友认可票数多,就直接依据投票数高低进入前25强(每位获得100元电话充值卡)。如果票数多,而城管部门又比较认可,唯一的金点子奖就是这名读者的啦,他将获得价值500元的电话充值卡。

记者发现,在市民的建议中,不少都不支持直接取缔“西瓜车”,觉得用强硬的手段并不好。也有不少认为,任意让“西瓜车”随意占道并不好,需要一定的管理。如一位王先生建议,不要简单地进行驱赶、

没收,而是在一定地点、一定时间内,允许他们进行合法经营。还有一位葛先生想得再周到,“首先要分时间和区域,卖西瓜的时间只能在夏天,可仿烟花销售点的样子,找些空旷但又方便南来北往的人购买之处。同时,要求卖西瓜的摊主要保持周遭地面的清洁卫生,且尽量不让周围人家觉得烦。”点子还有很多,欢迎大家到杭报在线品评一番。

投票方法

从今天起,读者们可登录杭报在线(www.hzrb.cn)首页活动专区,对遴选出来的68个“点子”进行网络投票。
投票时间:5月8日至5月27日晚12点
投票方法:可多次投票。每次限投20条,少于20条有效,多于20条无效。

前25位票数最高的作品将获得参与奖,即每人可获得价值100元的电话充值卡。
最后,我们将结合下城区城管部门的意见和投票票数,从所有点子中选出1条获金点子奖,这名读者将获得价值500元的电话充值卡。

城北一油库一年从空气中回收汽油400多吨

杭州加油站告别汽油味 省内最领先的油气回收在线监控正在启动

首批油气回收在线监控 共有3家加油站

记者跟随环保工作人员,现场查看了这种新型的油气回收在线监控系统。

该系统安装在加油站的加油机里,与油气回收装置连接在一起。在电脑端,只要登录在线监控系统,就可以即时了解到油气回收装置的密封性、液体阻力、排放浓度、加油枪油流比等监控数据。

实行在线监控有什么好处?杭州市机动车排气污染管理处王利军副科长说,一方面可以掌握油气回收装置的运行情况,出了故障可以及时得到维修,另一方面也对部分不正常使用油气回收装置的加油站进行监督,确保油气回收装置正常运行。

据介绍,除了沈半路华润石油公司加油站,还有中石化绍兴路金通加油站和中石油滨江加油站,这3家加油站一起被列入首批油气回收在线监控的试点单位。

杭州98%以上的加油站 完成了油气回收改造

油气回收综合治理,是2010年初杭州市政府“为民办实事”十大项目之一,并将其与工业企业燃煤锅炉治理、机动车环保标志管理和简易工况法检测、建设工程扬尘治理作为杭州市大气污染第七阶段专项整治的主要目标任务。至

今,全市498座加油站、196辆油罐车、9座储油库已有98%完成了油气回收改造。

现在,当你将车开进杭州的加油站,你几乎闻不到以往加油站里那股浓浓的汽油味。

什么是油气回收?杭州市环保局、机动车排气污染管理处副处长祝斌介绍,汽油有较强的挥发性。在从油库——加油站——汽车的装卸和加油的过程中,一部分汽油挥发成油气,进入空气中。现在用设备将油气收集起来,再通过吸收、吸附或冷凝等工艺,使油气从气态转变为液态,重新变为汽油,达到回收利用的目的,减少有机物污染。

油气回收最受益的是 广大加油站工作人员

因为油气挥发物属于有害气体,其中丁二烯、苯系物以及多环芳烃中的很多物质,都有致病性。所以在以前,加油站的许多工人经常“捂着鼻子上岗”、“转过身子加油”。自从去年杭州市全面进行油气回收治理改造后,加油工的工作变得轻松多了。

在中石化打铁关加油站,该站季站长告诉我:过去,一旦天热、气压低,加油站的气味就比较浓,对加油工的身心健康影响比较大,天天闻汽油味,很多人吃饭没胃口,还特别容易感到疲劳。

现在,这些问题再也没有了,我在加油站看到,加油工人们敞开心扉,欢迎每一位前来加油的车主。

而且实行油气回收后,加油站、油库更安全了。以前浓度高、集聚起来的油气发生爆炸的危险性比较大,加油站里“严



禁打手机”的标牌让人印象很深,现在,这一隐患基本消除了。

康桥油库一年可从空气里 回收汽油400多吨

把挥发到空气中的油气“捉”回来,积少成多,不但改善了大气环境,同时也带来了经济效益。

中石化杭州康桥油库,每天向外发送的汽油超过1500吨,送到杭州60%的中石化加油站,是目前杭州最大的储油库之一。从去年7月油气回收正式开始到去年年底,油库回收的汽油接近240吨。

油库有关负责人说,如果回收设备正常工作,每天可以回收汽油1吨多,一个月回收汽油就有30多吨,一年下来可以超过400吨,平均回收率在千分之5.8左右,气温高的时候,回收率可以达到千分之8。

城市通用户纷纷发来杭州空气质量民间报告 阻挡PM2.5 来赢取城市通送上的空气净化机

气污染指数113”的截图,她说空气污染指数113算轻度污染了。

联系这位城市通用户陈小姐,她在环北小商品市场附近工作。对这一带环境不是太乐观,“有时好有时糟糕”。“本来听到PM2.5的多了,就会觉得害怕的,觉得家里特别需要一台净化机。”记者查了一下,空气污染指数0-50,为优。

@mengjihua 通过新浪微博上发来两张在断桥拍的照片:“我家就在西湖边上,当天天气晴朗,天空湛蓝,难得一见就把它拍了下来。现在阴霾天气越来越多,主要是路上车子太多了,出门就闻到汽车尾气,所以把这张清澈的西湖照片发给你们,希望大家一起努力,见到更多的清澈蓝天。”他还表示会继续发这个地点的图片给我们,监测断桥的空气质量。

PM2.5这种颗粒物含有毒、有害物质,人体对之没有任何过滤、阻挡能力,所以“也许我们都需要一台空气净化机”。@静雅宝宝说,在户外,我们可能没法过滤空气,但在室内,现在有了空气净化机,就能够保证空气的质量。



关注,所以手机客户端城市通“爱说”频道上,杭州空气质量民间调查特别火热,好多用户从城市各个角落发来他们身边的“杭州空气质量微体验”。

用户@180****9126 给“爱说”发来“杭州空

城市通连线

城市通折扣券

8.8折

- 凭此券购买远大空气净化器杭州经销的所有9款机型,均可享受8.8折的优惠。
- 您可前往北京景翠园南街34号和清泰街346号雪莲大厦807室选购,亦可拨打4008899043订购。
- 城市通用户出示手机客户端可享同等折扣
- 优惠日期:2012年5月8日-5月31日

记者 潘亮

5月3日,城市通开始新一轮送礼活动。这次送上的远大空气净化器,特别契合大家对环境安全的